
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

4) 6 deste ve 6 düzine kalemi 12 kişiye eşit
paylaştırırsak her birine kaç kalem düşer? 

8) Zeynep ve annesinin yaşları toplamı
49’dur. Annesini yaşı Zeynep’in yaşının 6 katı 
olduğuna göre Zeynep’in annesi kaç 
yaşındadır? 
 

7) Bir süt üreticisi 55 litre, 25 litre ve 85
litrelik sütü, 5 litrelik şişelere doldurmak 
istiyor. Bu iş için kaç şişe gerekir? 

3) Bir bölme işleminde bölen 17, bölüm 24,
kalan 9 olduğuna göre, bölünen sayı kaçtır? 

6) 240 kg şekeri 4’er kg’lık poşetlere, 360 kg
pirinci de 12 kg’lık poşetlere konuluyor. Buna 
göre, paketleme işlemi için kaç poşet gerekir?

2) Saatte 75 km hız yapan bir otomobil 825
km yolu kaç saatte alır? 

Konu: Bölme İşlemi İle İlgili Problemler 3

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1) 850 kilogram zeytin, 25 kilogramlık
tenekelere konulacaktır. Bu iş için kaç teneke 
gerekir? 

5) Babam 5200 TL’ye aldığı bilgisayarı 400
TL’sini peşin ödeyip geri kalanını 8 taksit 
yapıyor. Babamın bir taksit tutarı kaç liradır? 
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15)  Bir gömleğin fiyatı 30 TL’dir. 5 gömlek 
ve 3 pantolon toplam 270 TL’dir. Bir 
pantolon kaç TL’dir? 

 

 

16) Bir işçi bir hafta çalışmasına karşılık 910 
TL ücret alıyor. Bu işçi günde 8 saat 
çalıştığına göre 1 saatlik çalışma ücreti kaç 
liradır? 

 

 

14) Bir mağaza 37 TL’ye aldığı gömlekleri 55 
TL’ye satmıştır. Bu satıştan 540 TL kar elde 
ettiğine göre toplam kaç gömlek satmıştır? 

 

 

10)  Kütüphanemizde 1296 kitap var. Kitaplar 
72 rafa eşit şekilde dizildi. Buna göre, her 
rafta kaç kitap vardır? 

 

 

9) Elif’in 5 eşit taksitte aldığı çantayı, Ceren 
6 eşit taksitte almıştır. Elif’in her taksiti 36 
lira olduğuna göre, Ceren’in her taksiti kaç 
lira olur? 
   
 

 

11) Kalansız bir bölme işleminde bölünen ile 
bölenin toplamı 48 ve bölüm 3’tür. Bölünen, 
bölenden kaç büyüktür? 

 

 

13)  Tarladan topladığımız 1242 adet 
kavunu her kasaya 6 kavun gelecek şekilde 
yerleştirdik. Bu iş için kaç kasa kullanmış 
oluruz? 
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12)  Ela, bir yılda biriktirdiği parasının 384 
TL’sini harcadığında 576 TL’si kalıyor. Ela, 
her ay eşit miktarda para biriktirdiğine göre 
bir ayda kaç lira biriktirmiştir?  

 


